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Valami egész különös 
Iszer az, amelyet a román sajtó tekin- 

ées része ujabban a kisebbségekkel és a 
tibbségi lapokkal szemben követ. Ha már 

zőtt sem tanusitottak nagy rokonszenvet 
emzeti kisebbségekkel szemben és ezek 

denegyes kivánságát vagy panaszát, 

ynek a lapok hangot mertek adni, ál- 

llenes magatartásnak és irredentizmus- 

bélyegeztek, az utóbbi időben engesztel- 

len gyülölettel támadnak mindent, 

nek a legtávolabbról is vonatkozása van 

mromán elemekkel. Még az egyes hirek 

asztrálása is, melyeket a lapok a kor- 
my félnivatalos távirati irodájától kap- 

szemet szurnak ezeknek a lapoknak. 

pjabban az a metodus divik ezeknél a 

1 iszta ujságoknál, hogy évek előtt meg- 
nt cikkeket böngésznek ki, azokból kira- 

nak egyes mondatokat vagy csak kifeje 

nem volna különösebb jelentősége en- 

az egész jól átgondolt ragalmazási had- 
nak, ha nem történnék rendszeresen és 

a be nem vallott, de az irások minden 

1 kitünő céllal, hogy megmérgezzék 

lkeket, a gyülölet és bizalmatlanság 

vait hintsék el a szivekben, az egyenet- 
g tüzét szitsák románok és nemro- 
nok között. Az áll. érdekek igazi kárte- 

ezek, mert ahelyett, hogy a megértés és 

ittmüködés igéit prédikálnák, a vissza- 

ellés és széthuzás elveit hirdetik. Ennek a 

bbségellenes kampánynak következteté- 

levonva és célkitüzéseit élére állitva ta- 

ő Haz a magyar parlamenti képviselő által 

miapokban a képviselőházban felvetett kér- 

x fejezi ki a legpregnánsabban: Azt akar- 
, hogy csak a románságé legyen az or- 

és a kisebbségeké nem? A választ a 

rának két tekintélyes román tagja 

meg nyomban, hogy de igen. A sovi- 

sajtó pergőtüze a kisebbségi nemze- 

ellen viszont éppen az ellenkező állás- 

mtra helyezkedik. Az alkotmány sánecai 

tt van helye az egész politikai nemzet- 

amely nem tesz és nem tehet különbsé- 

ennek a politikai nemzetnek egyes tag- 

között nemzeti vagy faji hovátartozan- 

zuk szerint. A politikai hemzetnek tag- 

nek, de nem is lehetnek az alkotmány- 

ön rendelkezései az állampolgárok 

kategoriái számára. Amikor tehát a 

k ama bizonyos része a kisebbségi 

tek jogai ellen foglal állást, tulajdon- 

pen az alkotmány ellen irányulnak tá- 

ásai. A nemzeti kisebbségeket ki akar- 

szoritani az alkotmány sáncai közül, 

épzelhetetlen - - ez milyen mérhetetlen 

cat okozna az állami életben. A közép- 

n és a történelmi ujkor elején volt az 

yzet, hogy a politikai nemzet sorai és 

az alkotmány keretei közül kiszorult 

ves államok és nemzetek tagjainak 

tekintélyes része. Ha a soviniszta sajtó 

ói nem sajnálják a fáradságot és egy 

lapozgatják a történelmet, akkor 

vyen meggyőződhetnek róla, hogy a po- 

i nemzet jellegének egy kisebb vagy 

obb csoport részére való kisajátitása 

m ádáz harcokhoz, véres forradalmak- 

és a nemzeti erőket pusztitó összecsa- 
khoz vezetett. A vak elfogultságot, 

el némelyek hadakoznak, talán csak a 
s eme fogyatékosságának tulajdonit- 

FEtELős szenkeszrő 
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December 29-én este kilenc órakor a 
szinajai pályaudvaron véres politikai 

gyilkosság történt. A felháboritó me- 
rényletnek Duca Jon miniszterelnök 
volt az áldozata, akit Constanti- 
nescu diák lőtt le. Constantinescut 
azonnal, Belimacheés Caranica 
nevü társait pedig hamarosan utána el- 
fogták. A borzalmas gyilkosság nyomán 
megindult vizsgálat kideritette, hogy a 
miniszterelnök messzeágazó összeeskü- 

vésnek lett az áldozata. 

hogy az össze- 

amely még számos 

más politikus életét is ki akarta 

oltani, a vasgárda vezetői készi- 

tették elő. 

Kiderült az is, 

esküvést, 

Néhány perccel kilenc óra előtt a ka- 
tonai főfoglár vezetésével szuronyos 
őrök között behozták a tárgyalási te- 
rembe a vádlottakat. 

A nagy csendet bilincsek csör- 

gése zavarja meg ütemszerüen. 

A három gyilkos ugyanis lánc- 
raverve lép a terembe és min- 

den lépésüknél zörög rajtuk a 
vas. 

A birósági emelvény előtt külön boxban, 

mely a jobb oldalon áll, helyezik el a 
gyilkosokat, Constantinescut, Belima- 

chet és Caranicat. A baloldalon állanak 

Zelea Codreanu Corneliu, Cantacu- 
zino-Graniceru nyugalmazott tá- 
bornok, Jonescu Virgil mérnök, mö- 

göttük pedig a többi vádlott. 
A teremben elhelyezett óra pont kilen- 

cet mutatott, amikor a biróság szobájá- 

nak ajtaja kinyilt és belépett a táborno- 

Constantinescu vádiott 
A jegyző azután hangosan felolvassa 

az ötvenkét vádlott névsorát. 

Present, - jelentkeznek sorban. 

A hadbiróság sorra veszi fel a vád- 

lottak személyi adatait. A sort Con- 

stantinescu diák kezdi meg. 

A kérdésekre vontatottan, hal- 
kan válaszol. Az elnök több- 

ször is figyelmezteti, hogy be- 

széljen hangosabban. 

Elmondja, hogy huszonhat esztendős 

és utolsó lakhelye Bucuresti-Bukarest 

volt. Belimache és Caranica után Zelea- 

Codreanu Corneliu kerül sorra. Har- 

mincnégy esztendős, ügyvéd, lakóhelye 

a fővárosban van. Cantacuzino Grani- 
seese 

hatjuk. A történelem a leg. gjobb tanitómes- 

ter és meggyőződésünk, ha a román sajtó- 

nak ezen a nemzetmentő hősök szerepében 

Bevonulnak a bilincsekbe vert gyilkosok 

vény elé. 

.... 

ARA 3 LEI1 

A nyomozás során letartóztatták a vas- 

gárda valamennyi vezérét is, kivéve Ze- 
lea Codreanu Corneliut, akinek si- 
került kétésfél hónapon keresztül buj- 
kálnia és csak - miként jelentettük - 

csütörtökön jelentkezett önként. 
A katonai ügyészségnek heteken ke- 

resztül tartott nyomozása után a máso- 
dik hadtest hadbirósága tegnapra tüzte 
ki a nagyszabásu összeesküvési per tár- 

gyalását. A tárgyalás iránt igen nagy 
érdeklődés nyilvánult meg. A nagy tár- 
gyalásra hatvanhárom külföldi ujságiró 

érkezett a fővárosba. A hadbiróság épü- 
lete előtt tegnap már a kora reggeli 
órákban rendőrkordon állott fel, ame- 
lyen keresztül csak szigoru igazoltatás 
után lehetett jutni, 

kokból álló hadbiróság, amelyet a közön- 
ség felállással üdvözölt. Ignat tábor- 

nok hadbirósági elnök megnyitja a tár- 
gyalást, majd utasitja a jegyzőt, olvassa 

fel a hadbiróság megalakulásáról szóló 
hadtestparancsnoksági végzést. Ennek 
megtörténte után a tábornok általános- 
ságban ismerteti az ügyet, amelynek le- 

tárgyalására a Badbirósíe megbizatást 

hadbiróság megalakulása 

bevonulnak a védők. Hat- 

vanan vannak jelen, közöttük 

több olyan is, aki nem ügyvéd. 

Hivatalból kirendelt védők Catei tá- 
bornok és Bruma Nicolae kapitány. A 

védők már valamennyien elfoglalták he- 
yüket, amikor nagy sietséggel érkezik a 
terembe Fortutanár, a polgári blokk 
vezetője és védőnek jelentkezik. 

halk hangon válaszol 
ceri tábornok lép azután a birői emel- 

Hatvanöt esztendős. Tábor- 

noki bluz van rajta, amelyhez azonban 

polgári nadrágot huzott. 

Tizenegy órakor ér véget a vádlottak 
személyi adatainak felvétele, mire az 
elnök szünetet rendel el. Szünet után a 

kevés belépőjegyet adtak ki. Ignat el- 

ügyminisztérium adja ki, azonban mó- 
dot talál rá, hogy az igényeket kielé- 

gitse. 

halassza el és előterjesztését különböző 
.. ......... 

nünket nemismerés tényéből fakadó gyülö- 

let szavára fognak hallgatni, hanem menta- 

litásukat a józan meggondolás és a multak 

ue gyilkosai a hadbiróság előtt 
ely tegnap kezdte az 52 vádlott 

ügyének tárgyalását 

védelem panaszolja, hogy a tárgyalásra 

nök közli, hogy a belépőjegyeket a bel- 

Sturdz a védő géri, hogy a a hadbi- 

róság a tárgyalást negyvennyolc órára 
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indokokkal támogatja. 
Hotineanu alezredes, katonai ügyész 

tiltakozik az elhalasztás ellen. A biró- 
ság az előterjesztést elutasitja. 
Az elnök utasitására a teremszolgák 

behozzák a nagy per iratait. 
Negyvennyolc hatalmas akta- 

csomó kerül az asztalra. Az 
iratkötegek olyan terjedelme- 
sek, hogy valósággal eltakar- 

ják a biróság tagjait. 
Az elnök utasitására a jegyző felolvas- 

sa a tanuk névsorát. A tanuk között 
Titulescu külügyminiszter, Ja- 
mandi belügyi alminiszter, Budu- 
rescu miniszterelnökségi alminiszter, 
Vlahide miniszterelnökségi államtit- 
kár, Constantinescu munkaügyi 
miniszter, Marinescu ezredes, fővá- 

rosi rendőrprefektus, ezenkivül mégz 
számos közéleti és társadalmi előkelő 
. 

seg. 
A tanuk száma hatszázkilence- 

vennyolc, ezek közül harminc- 
kettőt a vád jelentett be, a 
többi pedig a védelem tanuja. 

Délben egy órakor az elnök a tárgya- 

lást felfüggesztette. 

Az ügyész a legsulyosabb 
büntetést javasolja 

A délutáni tárgyaláson megkezdték 
a terjedelmes vádirat felolvasását. A 
vádirat részletesen elmondja a vasgár- 
da megalakulásának történetét, ecseteli 
a megalakulást megelőző idők mozgal- 
mait, foglalkozik az egyes vádlottak te- 

vékenységével, majd rátér a szinajai 
gyilkosság kitervelésére, végrehajtásá- 
ra és részleteire. Azután megéjapta 
Zelea-Codreanu Corneliu és Cantacu- 
zino Graniceru tábornok, valamint a 
többi vádlott szerepét. 

A vádirat végén a katonai 
ügyészség sulyos büntetések 

kiszabását kéri ugy a gyilkos- 
ság elkövetőjére és segitőtár- 
saira, valamint azokra, akik a 
gyilkosságot előkészitették. 

A délutáni tárgyalás során Zelea- 
Codreanu Corneliu tiltakozik Bursan 
nevü védő szereplése ellen, Kijelen 
hogy Bursant senki nem bizta 
delemmel. 

törődjék saját védőivel 
magát mások védőjének szerepl 

tetszelgő gladiátorai nem kizárólag a ben- tapasztalatain való okulás irányitja, egy- 



osszindulaii 
Sfirea hiradása az iskolalátogafással 

kancsolatban 
AsStirea cimü lap rosszindulata 

ekintetében mindennel szemben, ami 
em kizárólag román, nem voltak két- 

ségeink eddig sem. Aki még kételkedett 
olna, azt is meggyőzhette az a tudósi- 

tása, melyet Angelescu közoktatás- 
gyi miniszter bánsági látogatásával 
apcsolatban közölt. A cikk szerint a 

miniszter az összes iskolákban tapasz- 

lt elégedve, kivéve a piarista gimná- 
umot, ahol kifogásolta is, hogy a ta- 

nulók nem tudnak románul és a taná- 
rok nem tanitják rendesen a román 

nyelvet. Ezzel szemben a tény az, hogy 

diákok román nyelvtudásával a mi- 
niszter a legnagyobb mértékben meg 
volt elégedve. Valamennyi diák nagy- 
szerüen felelt a miniszter által feladott 
kérdésekre és tanuságot tettek róla, 
hogy folyékonyan és jól beszélnek ro- 
mánul. A Stirea által emlitett miniszteri 

elégedetlenséggel szemben Angelescu 
megelégedésének adott kifejezést és az 

intézet elhagyása előtt kijelentette: 
Igen jó minden, tanárok és diákok 

egyaránt! 
...... 

Siessen jelentkezni 
a tudapesti, técsi és belgeádi 

tácsasutazásta 
Ugy a budapesti, mint a belgrádi társas- 
tazás iránt már első közleményünk meg- 

jelenése óta óriási érdeklődés nyilvánult 

ugy helyben, mint a vidékről is. A Köz- 

r iti Bank Menetjegyirodája a rendező 

egyesületek megbizásából gondoskodik, 

ogy mindenki megfelelően jól legyen elhe- 

Iyezve, azonban ilynemü kivánságokat 

csakis addig vehetünk figyelembe, amig a 

meglevő helyek (ajtó, ablak) rendelkezésre 

állanak. Ajánlatos tehát mielőbb jelentkez- 

ni annál is inkább, mert a bejelentési határ- 

idők lejárta után ezuttal legnagyobb sajná- 

a senkit sem vehetünk többé fel és 

a közös utlevelet kiállitó hatóság a megje- 

dátumkor a közös utleveleket feltétle- 
1ül lezárja. Jelentkezési határidő Wien, il- 
tve Eudapestre legkésőbben 1934 április 

1-én, déli 12 óra, Beogradba 1934 április 

3 15, délután 6 óra. 

Rdőtisziviselő 
szerepében dolgozott egy vakmerő 

betőrő 
Két nap alatt két vakmerő betörés tör- 

ént városunkban. Az egyik betörést Zi 11 

Ervin magánhivatalnok erzsébetvárosi la- 

kásában követték el. A lakásba még a dél- 

előtt folyamán beállitott egy fiatalember, 

aki adótisztviselőnek mondta magát és ala- 

pos szemlét tartott a lakásban. Délután hat 

órakor eltávozott a Zill-család a lakásból, 

ahol egyedül a cselédleány maradt. Kis idő 
lva a cseléd is elment és ezt a körül- 

ényt használta ki a betörő. Álkulcs segit- 
ével kinyitotta a lakást és a szekrénye- 

et felfeszitve, minden holmit, amely érté- 
ek tünt, elvitt. A cselédleány azon- 

háromnegyednyolc órakor hazatért és 

zavarta a betörőt. Már a lépcsőház- 
volt, amikor a délelőtt látott állitólagos 

vatali tisztviselő sietett feléje és ráki- 
gy sürgősen hivja haza gazdáját, 
élni akar vele. A megdöbbent cse- 
ávozott, hogy gazdáját hivja, de 

innel vasszatért, az Aitszes 

akkal a legnagyobb mértékben meg 

IDŐJARAS. A meteorológiai intézet je- 

mellett az eső szünése, éjjeli lehülés, de fo- 

kozott délelőtti felmelegedés várható. Vá- 

mutatott, Este tiz órakor már csak hét fok 
volt a meleg. 

lenti: Lassan gyengülő északnyugati szél 

rosunkban tegnap egész nap borus idő volt, 
délelőtt szél járt, délután pedig eső esett. A 
hőmérő délután négy órakor 8 fok meleget 

élegáns katátot, divattuhák, 
ycermelkteenchesatol 

Tizenkilenc letartóztatottja van 
már a Staviszky-botránynak és ujabban szenzációs 
végü házkutatások voltak két bankban 

A Staviszky-üggyel folyó vizs- 
gálattal kapcsolatosan a párisi hatósá- 
gok tegnap két bankban tartottak ház- 
kutatást, amelynek szenzációs ered- 
ménye volt. Nem kevesebb mint ötszáz- 
hetvenhárom csekket találtak, amelyek 

valamennyién Dubarrynak, a Vo- 
lonté volt főszerkesztőjének neve szere- 
pelt. Ezenkivül találtak egy milliárd 
frank értékü magyar optánskötvényt 

is. Staviszky ezeket a kötvényeket több 
millió frankért vásárolta össze, azután 

átiratta azokat egy spanyol megbizottja 

nevére. Ezt azonban csak azért tette, 
nehogy feltünjön, hogy az ő nevén ilyen 
nagymennyiségü optánskötvény szere- 
pel. 

A Staviszky-affér letartóztatottjai- 
nak száma immár elérte a tizenkilencet. 
Staviszkyné beadványt intézett a párisi 
törvényszék vádtanácsához és kérte 

megalaki 
A Ma gyar Párt vasárnap délután két 

gyülést is tartott. Az első délután három 

órakor folyt le a Petőfi-csárdában, ahol 

a gyárvárosi szőlők magyarsága jött 
össze, hogy megbeszélje az alakitandó 

tagozat ! kérdését. A gyárvárosi szőlők- 

ben nagyszámu magyar család lakik és 

ezeknek régi vágya, hogy a Magyar Párt 

kebelén belül önálló tagozatot alakitsa- 

nak. Az értekezleten Moravicz Lajos 

szamolt be az eddigi előkészitő munkáról 
és jelentette, hogy eddig már ötven je- 

lentkező van az uj tagozatba. Páll 

György dr. főtitkár, Koppán y Rezső 
központi kiküldött és mások felszólalá- 

sai után kimondották, hogy az alakuló 
közgyülést április 8-án délután három 
órakor tartják meg a Petőfi-csárdában, 

amelynek bérlője, Györgydeák La- 
jos készséggel ajánlott föl a tagozat ré- 
szére helyiséget. 

A Magyar Párt ujszentesi tagozata va- 
sárnap délután öt órakor tartotta meg 

Az itteni rendőrség ismét jó fogást 
csinált, amennyiben több veszedelmes 

bpetörő került rendőrkézre. Az egyik be- 
törőt a józsefvárosi Scudier-tér 2. 

számu ház pincéjében fogták el, ahol 

ujabb büntényre készült. A katonaruhás 
fiatalembert beszállitották a rendőrség- 
re, ahol kihallgatták; Ekkor kiderült, 
hogy Hegedüs János huszonhárom 

éves szabadságos katonával azonos, aki 

Hegedüs András az életfogytiglan elitélt 
rablógyilkos : öccse. Hegedüs elmondotta, 

hogy szabadságának nagyobb részét 
Aradon töltötte, ahol két betörést köve- 

tett el. Azután ide tette át müködése 

heyé városunkban elsőizben Renoi, 

szabadlábra helyezését. Megkeresését 

azonban elutasitották. 

A párisi Populaire irja, hogy a 
francia fővárost ujabb pénzügyi affér 
tartja izgalomban. A párisi gázmüvek- 

nél ötven millió frankos hiányt fedeztek 
föl, amely ugy keletkezett, hogy a 

szénszállitásoknál egyes tisztviselők a 

gázmüveket megkárositották. Rendsze- 
rint sokkal nagyobb mennyiséget tün- 

tettek föl a könyvekben, mint amennyit 

valójában kaptak és a különbözeti árat 

megtartották. A lap azt irja, hogy a 
botrányt el akarták tussolni, később 

pedig - amikor arról már a kormány 
is tudomást szerzett - szerették volna 
a sajtó elől elhallgatni. A Populaire 

egy-két napon belül a botránynak szen- 

zációs részleteit fogja közölni és nevek- 

kel is szolgál majd. 
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A műrámsi szűlük magyasáj 
fa az önálló tagozak 

évi közgyülését, amelyen a központ ré- 
széről Gyulay János dr. és Kop- 

pány Rezső elnöki tanácstagok, Páll 

György ar, főtitkár és még többen vet- 
tek részt. Rá cz János elnök beszámolt 
a tagozat mult évi müködéséről, majd 

elfogadták a titkári, pénztárosi és ellen- 
őri jelentéseket és megadták a felment- 
vényt. Gyulay János dr. mondott azután 

beszédet a kisebbségi célkitüzésekről és 
a magyarságot összetartásra, valamint 
a fajához és nyelvéhez való ragaszko- 

dásra buzditotta. Páll György ar. főtit- 

kár beszámolt a Magyar Párt által eddig 
a Bánságban és az országos viszonylat- 

ban elért eredményekről. A tanyagaz- 
dáknak három uj taggal való kiegészi- 
tése után a közgyülés véget ért. 

A Magyar Párt dettai tagozata vasár- 
nap, március 25-én, erzsébetvárosi tago- 

zata pedig április 8-án délelőtt tiz óra- 
kor tarntja é évi rendes közgyülésőt 
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Betővések és alálzszogatárok 
tettesei kevültek vendővhkézve 

a kémkedésért lefokozott volt katona- 

tiszt feleségének lakásába hatolt be, 
ahonnan fehérnemüt és ruhákat zsák- 

mányolt. Masodszor a józsefvárosi Scu- 
dier-téren kiséreit meg betörést, de tet- 
tenérték és elfogták. 

Ez lett a sorsa Vuia Dusán huszon- 
három éves lakatossegédnek és Kot- 

zian Károly süteménykihordónak sorsa 

is. Vuia Dusán mintegy tizezer lei értékü 
árut tulajdonitott el Ros enthal 

Zsigmond kereskedőtől és ezt az árut 
azután Kotzian Károly segitségével ér- 
tékesitette. Vuia a különböző üzletekben 

mint regáti utazó kinálta az árut és az 

erte kapott pénzen azután Kotzannal 

Tavaszi uidonságok megéckeztel 

osztozkodott. / 

Számos betörést követett el 

nis Anton nevü rovott multu, h 
három éves munkanélküli is, aki o 
dájával, az ötvenhárom éves B 
Katalinnal és vadházastársával, Tr 
Rozáliával együtt került az ügyészs 
Simonis különböző ügyek miatt már 
rom izben is büntetve volt és nyolc 
tendőt Doftanában töltött. Csak 
mult év márciusában szabadult ki 
tönből és utána Aradon ujból megk 
betörő müködégét. Hat hónap előti 
rosunkban telepedett le és ezen idő 
itt négy betörést hajtott végre. A 1 
holmit azután a vele közös háztartás 
élő Trapp Rozáliának adta át, aki a: 
Balázs Katalin utján értékesitette. / 
törők és társaik az ügyészségre 
tek. 

A zsidókérdé 
rendezését sürgeti az osz 

Heimwvehr 
Az osztrák Heimwehr Dollfuss 

cellárhoz memorandumot intézett, am 
a zsidókérdés rendezését sürgeti: A 
wehr a zsidóságot három csoportba so. 
Az első csoport tagjai azok a zsidók, 
már a háboru előtt polgárjoggal bir i emet 
Ausztriában. Ezeknek teljesjegu állam aun 

dik osztályba a háboru alatt és a harn 
ba a háboru után Ausztriába bevánd 
zsidókat sorozzák. Ezek nem lehetnek te 
jogu állampolgárok. Országos bizott 
kat állitanak fel, amelyek felülvizsgál, 
két utóbbi kategóriába tartozó zsidók 
tait és közülük azokat, akiknek hábo. 
tanusitott viselkedésükkel, a müvi 
vagy a tudomány terén különös érdem 
vannak, teljes jogu állemnolgárokká 
hatják. 

Ujabb bécsi jelentés szerint a Heim 
vezetősége cáfolja azokat a hireket, 
két napos tárgyalásán szóbakerült vol 
zsidő-kérdés is. A Heimwehr vezetősé, 
jelentette, hogy nem is kiván a zsidó 
sel foglalkozni. 

Rejtélyes halál 
a baromfiudvarba 

Pomáz pestmegyei községben Ung 
Miklós dr. volt fogorvost, jelenleg fö 

tokost házának udvarán átlőtt halánté 
haldokolva találták. Az orvosi segitség 

tudta megmenteni és Unger rövidesen 
halt. Családja kérte a holttest felbonco 
és a haláleset körülményeinek kideri 
a vizsgálat meginditását. Unger 
nemrégen vette feleségül Emöd Ir 

nésznőt, az óbudai primadonnát, akinek 
beszélésére abbahagyta orvosi gyakori 

és kizárólag gazdaságának élt. A fiatal 

zasok gyakran civódtak és az asszony 
rint egy ilyen civódás után Unger ár. le 

hogy Unger nem követett el öngyilk 

hanem agyonlőtték 

A bodófalvai mükedvelők a 
ünnepek alkalmából nagyszabásu 
készülnek. A mükedvelői gárda 
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római tanácskozások eredménye- 

t nyilvánosságra hozott jegyző- 

ek európai diplomáciai körökben 

meglepetést keltettek. A gazda- 

i megállapodáson kivül a politikai 

ezmény az, mely nyugtalanitja azo- 

az államokat, melyek a Duna-me- 

Mce jövőbeli konstellációját másként 

Ipzelték el. Az idegességet nem is 

yira a megállapodások megszövege- 

váltotta ki, mint inkább az a be- 

, melyet mintegy az egész mü bete- 

éseként Mussolini Rómában a 

izmus második öt éves kongresszu- 

tartott. Ebben a beszédben a kül- 

itikai kérdésekkel is foglalkozott és 

mészetesen nem kerülhette el, hogy 

gyar-olasz-osztrák tárgyalásokkal 

foglalkozzék. A vendégek római tar- 

odása alkalmával - mondotta töb- 

között - a három ország közötti 

átság fennállását állapitottuk meg. 

Magyarország igazságot kér, 

shogy azt már a békeszerződé- 

sek megkötésekor ünnepélyes 

formában megigérték az or- 

szágnak. Olaszország a jövő- 

ben is támogatni fogja a ma- 

gyar törekvéseket, mert a ma- 

gyar nemzet erős, értékes és 

megérdemli a jobb jövőt. 
megegyezés nem zárja ki a más álla- 

BOkkal való együttmüködést, de ezt 

leg kell előznie a nemzetek teljes 

enjogusitásának, mert az eddigi já- 

ik folytatása háborut jelent. 

Gömbös hasonló értelemben beszélt, 
ikor Rómából vasárnap este Buda- 

tre érkezett. Kijelenti, hogy a meg- 

apodás nem irányul más államok el- 

de természetesen a legsajátabb érde- 

ket más érdekek elé helyezi. Ama re- 

ényének adott kifejezést, hogy a ró- 

ai megegyezés uj korszakot nyit Kö- 

peurópa történetében. 

Minden megoldás csak az 

igazság és béke jegyében jö- 

het létre. Az olasz tárgyalások 

megerősitették Magyarország 

pozicióját ugy gazdasági, mint 

uil politikai tekintetben és Ma- 
gyarorszár Fat 

. meg fogja állani a 
helyét. 

yilatkozott Dollfuss osztrák 

ncellár is, aki köszönetét nyilváni- 

tta az olasz népnek és a miniszterel- 

nek azért a szivélyes és őszintén 

ti fogadtatásért, melyben őt része- 

k. Kijelentette, hogy a római tár- 

sok eredményével a legnagyobb 

ékben meg van elégedve. De örül- 

t a megegyezésnek a többi Közép- 

irópában érdekelt állam is, mert a 

mai i megállapodás a béke szellemében 

rtént és a béke záloga lesz a jövőben 

z angol lapok közlik a három hata- 

által kötött egyezményt és vala- 

ennyien megegyeznek abban, hogy ez 

egállapodás elsőrangu európai ese- 

, ahol arra leginkább mutatkozott 

ég. Mussolini egy csapásra meg- 
sitette Ausztriát és sulyt helyez ar- 
is, hogy Olaszország és Franciaor- 

g között a viszony teljesen helyre- 

y. A három állam a dolgot ott fogta 

ntánt nem csallakozik a római egyezményhez 
előbb megnvárja, hogy milyen hatása lesz 

a hármas szerződésnek 
Afrikában is megértse egymást. 

Prágai jelentés hirü adja, hogy Be- 
nes csehszlovák külügyminiszter szer- 
dán expozét tart, amelyen foglalkozni 
fog a római határozatokkal is. 

Ugy tudják, hogy a kisántánt 
részéről egyelőre nem remél- 

hető csatlakozás, hanem meg 

fogják várni, milyen hatása 
lesz a római egyezménynek. 

A budapesti sajtó ama meggyőződé- 
sének ad kifejezést, hogy nemcsak Ma- 
gyarországra, hanem egész Középeuró- 
pára nézve kielégitő hatásu lesz az 

egyezmény. 
A francia sajtó azt mondja, hogy a 

római tanácskozásokat tulajdonképpen 

az azokat követő beszédek világitják 

meg. Felteszik a kérdést, hogy miért 
kellett Mussolininek beszédében külön 
megemlékezni Magyarországnak tett 

igéreteiről. 
Biztosra vehető, hogy ez a kis- 

ántánt részéről ellentmondást 

fog kiváltani. 

Mussolini nem tudja megbocsátani a 
négyhatalmi paktum kudarcát és azt, 

hogy a Balkán-blokk keresztezte az ola- 

szok terjeszkedési terveit. Mussolini el- 

vesztette a hidegvérét, amikor vasárnapi 

beszédét tartotta. A Temps szerint Mus- 
solini beszéde ellentétben áll a római 
jegyzőkönyvvel, mert a jegyzőkönyvben 

szó sincsen a revizióról. 
Dicsérni kell a magyarok tapin- 
tatosságát, amiért nem ragasz- 
kodtak hozzá, hogy ezt a kér- 
dést a jegyzőkönyvbe felvegyék. 

Most aztán a duce beszédében rátért er- 
re a kérdésre és elrontotta a hatást, 

amelyet az egyezmény kiváltott. 
Gömbös Gyula hétfőn délelőtt ti- 

zenegy órakor kihallgatáson jelent meg 

Horthy Miklós kormányzónál és egy 

órán keresztül részletesen beszámolt a 
római tárgyalásokról. A magyar kor- 
mány ma minisztertanácsot tart, ame- 
lyen Gömbös tájékoztatja minisztertár- 

sait a helyzetről. A képviselőház külügyi 
bizottsága pénteken délután, a felsőház 
külügyi bizottsága pedig szombaton dél- 

előtt tart ülést. Mindkét ülésen Gömbös 
ismerteti a római eredményeket. 
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A bánsági román társadalom Ka- 
ránsebesen nagy ünneplésben részesi- 
tette Corneanu Kornél drt abból az 
alkalomból, hogy most töltötte be életé- 
nek ötvenedik, közéleti müködésének pe- 

dig huszonötödik évét. Az ünneplés már 
szombaton este vette kezdetét, amikor 

szerenádot adtak tiszteletére az egyesi- 
tett énekkarok és Curutiu Viktor lu- 
gosi prefektus, majd Parvulescu 

George gazda üdvözölték. Vasárnap reg- 
gel megérkezett Angelescu közokta- 

tásügyi miniszter és Saveanu, vala- 
mint Cosma Aurél dr. a kamara kép- 

viseletében. A pályaudvaron nagy tömeg 

fogadta az érkező vendégeket, akiket 

lelkesen megéljeneztek. A Corneanu la- 

kásán adott villásreggeli után Comsa 

Gergely dr. aradi püspök nagy papi se- 

gédlettel hálaadó istentiszteletet rende- 

zett a templomban. Utána megtörtént a 

gimnázium mellett létesitendő interná- 

Oravicán sokan ismerik Marossi 

Károly fodrászmestert, de bizonyára 

kevesen tudják róla, hogy a világtörté- 

nelem egyik sorsdöntő drámájában mi- 

lyen fontos szerepet juttatott neki a 

sors. Marossi fogta el ugyanis Szeraje- 

vóban 1914 junius 28-án Czabrino- 

vicsot, a bombamerénylőt, akinek 

nem sikerült megölni Ferenc Fer- 

dinánd trónörököst. Félóra mulva 

pedig ő mentette meg annak a Prin- 

cipnek az életét, akinek sikerült a 

merénylet. Marossi most napról-napra 

várja, hogy megperdüljön a dob üzlete 

felett. Nemrégiben őrzővállalatot alapi- 

tott, de hamarosan elvették tőle az en- 

on. Azt akarja, hogy a két ország gedélyt. Próbált szerencsét annak ide- 

essegEeeesse . 

Angelescu miniszter Karánsebesen 
résztvett Corneanu Kornél dr. ünneplésén 
és az ottani diákotthon alapköletételén 

egoseEssesesesses-eseeee ....
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A világtövténelem nagy dvámájának tanuja 

ma Otavicán él nagy szegénységben 

és hkis borbélyüzletét iélii a végrehajtótól 

tus épületének alapkőletétele, Angelescu 

miniszter meglátogatta az egyes iskolá- 
kat, majd a városházán a tanárok és me- 
gyei tanitók bevonásával pedagógusi ér- 

tekezletet tartottak. 

Corneanu tulajdonképpeni ünneplése 

a szinházban történt, ahol Angelescu, 

majd Saveanu, Gropsian Mihály dr., 
Golumba Traján, Lungulescu, 
Furlugeanu volt temesi prefektus, 

Musta Virgil oravicai főesperes, Ciu- 
p e George dr. volt szubprefektus és még 
sokan méltatták Corneanu Kornél dr. 
érdemeit. Az ünnepelt meghatott han- 

gon mondott köszönetet és igéretet tett, 
hogy további müködését is a köznek 
fogja szentelni. Utána a Zöldfához cim- 
zett vendéglőben ezer teritékes közebéd 

volt, amelyen számos felköszöntő hang- 
zott el. Halle Henrik vendéglős körül- 
tekintő figyelme a hatalmas vendegse- 

reg teljes megelégedését nyerte el. 

jén Budapesten is. Hivatkozott tizen- 
négy háborus kitüntetésére, bemutatta 
azokat az okmányokat, amelyek férfias 
bátorságát bizonyitják a szerajevói 
gyilkossággal kapcsolatban. Pályázott 
a margitszigeti fodrászüzemre is, de 

hiába. 
Marossi borbélymester volt Szeraje- 

vóban és ő is végignézte Ferenc Ferdi- 
nánd trónörökös bevonulását. Amikor 
a trónörökös autója előtte elhaladt, ész- 
revette a közelében levő Czabrinovics 

kezében a bombát. Feléje ugrott, mire 
az ijedtében rossz irányba dobta a po- 
kolgépet, majd menekülni akart és a 

patak négy méter mély medrébe ugrott 

3. OLDAL 

Igyom 
számos egyetemi fanár által iavasolt 

Gyomor-, májbajt, vérszegénységet, 
köszvényt gyógyit! 

Főlerakat: Kardos Miklós utódai 
Telefon 21-24 

ugrott és abban a percben vetette rá 
magát, amikor a merénylő a revolveré: 
akarta használni. Azután egy detektiv 
segitségével a rendőrségre szállitotta a 
merénylőt, Marossi ekkor visszament az 
ünnepi bevonulás utcájába és abban a 
percben ért oda, amikor Princip Gavrilo 
fegyvere eldördült. A tömeg rávetett- 

magát a gyilkosra, de Marossi kiszaba- 
ditotta és megmentette a lincselés elől. 

A merényletnek Marossi lett a hőse. 
Azután kitört a háboru és Marossi ka- 

tona lett. Mint népfelkelőhadnagy 
küzdött és az összeomlás idején Kö- 

ves tábornagy futárja volt. A háborun 
után visszament Szerajevóba és későb, 
Oravicára került. Most azután csak az 

a vágya, hogy ne árverezzék el Eicsi 
oravicai boltját. 

reeesessE 

Megkezdik 
a Karánsebes-Resica 
vasutvonal épitését 

A kamara tegnap délutáni ülésén napl- 

rend előtt Calinescu nemzeti paraszt- 

párti képviselő panaszt emelt az ellen, hogy 

a közelgő időszaki választások előtt a hiva- 
talos aparátus ugyanazokat az eszközöket 

használja, mint az általános országos vá- 

lasztás során. Konkrét panaszokat ad elő és 
felolvas egy levelet a hunyadmegyei állapo- 
tokról. 

Bursan többségi: Azért panaszkodnak, 

mert Hunyadban a nép nem akar tudni a 
nemzeti parasztpártról. 

Azután Jonescu Adám nemzeti pa- 

rasztpárti kéri, hogy a kormány a buza 

árát vagononkint emelje legalább negyven- 

ezer leire. 

Dragici többségi arról panaszkodik, 

hogy Tulcea el van vágva az országtól és 

nincs vasuti összeköttetése. 

Slavescu pénzügyminiszter közli, 

hogy ebben az évben elkészülnek, illetve 

megkezdik a Karánsebes-Resica, Livazeni- 

Bumbesti és Ilva-Dorna Vatra vasuti vona 

lak épitését. 

Napirenden a forgalmi és fényüzési a 

módositására vonatkozó javaslat szerepel, 

amely a jelenlegi törvényt módositja. C 

stantinescu-Bordeni georgista 

rálta a javaslatot és több módositást aján- 

lott. 
A többi szónokok is a kisipar védelmére 

kelnek és Slavescu pénzügyminiszte. - 

nek sem volt kifogása a módositó java 

tok ellen. A vitát az esti ülésen folytatták 

rendje Gritta Ovidiusz rendőrprefekt 
az utlevelek kiszolgáltatása ügyében j 

tézkedéseket eszközölt. Eszerint min 

fel kell tüntetni. Meg kell jelölni 

ben az utazás és okát, v 

ahol a hátára esett. Marossi utána 



eleizetési arak? 

mománlában: Havonta 70, negyedévre 
200, télévre 880, egész évre 780- lel 

islás es eat k i , egé vre 

eit fizetnek. 

Magyarországon: Havonta 4, negyed 
évre 10, félévre 20, egész évre 40 pengő 
Magyarországi nyugdjasok havonta 3 

negyedevre ő, félévre 15, egész évre 
20 pengőt fizetnek. 

Telelon: 

a-62, este i0 óra után 14-0 
vagy 2-42 

A szerkesztésért és kiadásért a 
tőszerkesztő felel 

A Temesvarer Zeltung' ayomda 
nyomása 

Szavak, 
amelyek kihutlottal a naptáctól 

A tavasz 
Beszélgettünk már szavakról, fogalmak- 

ról, amelyeknek gyönyörü volt a csengésük 

és illatoztak, ameddig annak a kornak a 

talajápan gyökereztek elevenen, amely ki- 

hajtotta őket etimologiai virágba. Mert né- 

mely szavak élete nem hosszabb, mint egy 

emberöltő, aludni mennek aztán ők is, mint 

az emberek; ezek a sirba, azok a szótárak 

rozsdafoltos lapjai közé. A multkoriban a 

bakfis fogalmát szedtük elő a mult idők 

sublótjából, hogy megnézegessük mint pré- 

selt virágot, most vegyünk elő egy másik fo- 

galmat, amely még élő ugyan, de már tá- 
volról sem abban a nagyszerü értelemben, 

ahogy számunkra azelőtt, rég az első nap- 
sugárra felragyogott. Most tavasz évadján, 
midőn már nemsokára visszatérnek a fecs- 

kék, kiséreljük meg ismét felidézni a régi 

tavasz fogalmát, mit zengett számunkra e 

szó régen és mit mond most? A szó mint 

évszak megjelölése még ott lézeng gondola- 

teink valamelyik homályos szögletében. De 

érzéseinkbe már nem harsog bele mint dia- 

dalmasan bugó kürt: Itt a TAVASZ! Itt a 

Kikelet, ujjászületett remények, uj tervek, 

felfrissült akarások boldog magvaival. Már 
nem is mondjuk, hogy kikelet. Nevetség 
volna hallani, nevetség volna rimekbe fog- 

lalni Kikelet herceg üdvözlését. A tavaszhoz 

ma már csak profán gondolatok vonatkoz- 

nak. Hála Istennek, nem kell több fa, ol- 

csóbb lesz a piac, viszont adókivetés ideje 

van, közeleg a házbérnegyed, ezek a mate- 

riális megelégedések és bosszankodások 

tartják egyensulyban az életfáradtság mér- 

legét. A tavasz diadalmas gondolata, a ta- 

vaszhoz füzödő ezernyi remények dus bol- 

dogitó szinei, már a gondolatnak is élet- 

pezsditő volta, ahogy régi időkben minden 

szivekbe forróbban árasztotta a vért, - ez 

a régi fogalma a tavasznak a mai ember szá- 

mára már szinvesztett, kifakult lárva, 

amelyből kiszállt a pillangó. A Tavasz eb- 
ben a szivbéli himnikus értelemben már ki- 

pusztult szókincsünkből, a mult szótárából 
már igy nem menthettük át. A tavasz ma 

már csak hideg agyi fogalom napéjegyen- 

lőségtől nyári napfordulatig, ahogy a nap- 

tárban áll. (Flaneur) 

- A Magyar Párt ifjusági szakosztá- 
lyának vezetősége értesiti tadjait, hogy 

ma, kedden este 9 órakor ülést tart, 

melyre számos megjelenést kér. 
- Szokatlan baleset. Schneider Géza, 
tlvenkét éves munkanélküli, aki a Trei 
ugust-Andrássy-ut 2. szám alatt lakik, 

huzás közben balfelső lábszárán tö- 
zenvedett. A szokatlan körülmények 

gsebesült férfit a mentők beszálli- 

-Az iskolanővérek jubileuma. Váro- 

sunkban vasárnap nagy szeretettel ment 

végbe a Notre Dame iskolanővérek itteni 

müködésének hetvenöt éves jubileuma. A 

józsefvárosi zárdatemplomban Pacha 

Agost püspök főpásztori misét mondott, 

amely után Ra bong Mária Alexandra fő- 

nöknő fogadta az üdvözlő küldöttségeket. 

A belvárosi plébániatemplomban Ferch 

Mátyás apátkanonok nagymisét tartott, 

amely után az egyházközségi tanács megje- 

lent a belvárosi zárdában, ahol Martzy 

Mihály elnök üdvözölte Corina Mária fő- 

nöknőt és rámutatott arra, hogy az iskola- 

nővérek városunkban való müködésüket tu- 

lajdonképpen a Belvárosban kezdték és csak 

tiz évvel később telepedtek meg a József- 

városban. A jubileum alkaln ból a gyárvá- 

rosi plébániatemplomban Rech K,. Géza 

apátplébános, a józsefvárosi plébániatem- 

plomban Wetz1 György hittanár mondott 

misét és az iskolanővérek müködését mél- 

tató szent beszédet. 

Tavaszi kabát- és ruha- 

divatgombijaink 
megérkeztek minden szinben 
és fazonban óriási választékban 

Duschnitz N.-T.. Timisoara 

- A Magyar Párt mehalai tagozata 

vasárnap este a Gimpl-féle vendéglő- 

ben vacsorát rendezett a tagozat nyolc- 
vannyole esztendős diszelnökének, 

Egyed Józsefnek, valamint Borsos 
József és ifjabb Ba schant József ta- 

gozati vezetők, továbbá a tagozat többi 
Józsefének tiszteletére. A Magyar Párt 
bánsági központja részéről Veterány 
Viktor dr. alelnök, Kubán Endre és 

Becsky István elnöki tanácstagok és 
Páll György ár. főtitkár vettek részt, 
akik valamennyien felköszöntőket mon- 

dottak. A vacsora kedélyes hangulatban 

a késő éjszakai órákig tartott. 
apassssesss8esesegseesesese 

Magasabb gondolat. Édes uracskám, 

uj ruhára van szükségem. 

- Mindig a ruhán jár az eszed. Nem 

tudnád a gondolataidat valami maga- 

sabb cél felé irányitani? 
- Dehogynem. Uj kalapot is kell 

vennem. 

egesevseseeseeeeesesessesscme 

- Gyujtogatott és gyilkolt egy komitá- 

csi banda. Bazargic közelében a határon át- 

jött egy komitácsi banda, amely több he- 

lyen garázdálkodott. Canadligiuc falu- 

ban meggyilkolták A rnauta román tele- 

pest és több házat felgyujtottak. A komitá- 

csik ellen kivonultak a granicsárok és azo- 

kat átkergették a határon 

a legujabb fényképezőgép megérkezett 

Kecskeméti, I, Bul. I.G. Duca 

- Hármas ikreket szült egy cigányasz- 

szony. Szapora fajnak mondják a cigányt 

és erről a szaporaságról tett ékes bizonyité- 

kot az itteni országos vásárról hazaigyekvő 

cigánykaraván egyik nővagja. A cigányasz- 

szony ugyanis minden orvosi segitség nél- 

kül három egészséges fiugyermeknek adott 

életet Timiseni-Ság községben. A cigányok 

azonban hozzászoktak a bőséges gyerekál- 

dáshoz, mert mintha misem történt volna, a 

karaván félórai pihenés után folytatta ut- 

ját. 

- A tanoncoktatás reformja. Vasárnap 

folyt le az ipari és kereskedelmi tanoncis- 

kolák tanszemélyzetének országos kon- 

gresszusa városunkban, amely a megyeháza 

nagytermében ülésezett. A munkaügyi mi- 

niszterium részéről Cunescu munkaügyi 

vezérigazgató, a tanoncoktatás vezetője 

vett részt a kongresszuson és ő elnökölt is. 

A megnyitás után a különböző testületek 

képviselői üdvözölték a kongresszust, majd 

Muth Gyula Oradea-nagyváradi igazgató 

sürgette a tanoncoktatás reformját. Ni- 

coara Ambrozie a román iparososztály 

megteremtését sürgette. Hangoztatta, hogy 

a román ifjakat rá kell nevelni az iparra. 

Baciu Augustin a mai tanonciskolai tan- 

tervet elégtelennek mondotta. Mihail 

Emil kereskedelmi iskolai tanár tanácsos- 

nak tartja, hogy a növendékeket idejében 

vizsgálják meg, hogy milyen pályára van 

nagyobb hajlandóságuk és aszerint képezzék 
őket. Vulpe István felügyelő szerint a 

magántársaságok által létesitett tanoncott- 

honokat szintén állami ellenőrzés alá kell 

venni. A kongresszus tegnap különböző 

szakkérdéseket vitatott meg, majd megte- 

kintette a nagyobb ipartelepeket, a tanonc- 

iskolákat és az inasotthonokat. 

Külföldi márkás férfikalapok 

(Habig, Borsalino Tress stb.) olcsókiárusitása 
Papp Gábornál, Str. Aiba lulia 5 

Feolhivás a timisoarai katolikus férfiak- 
hoz! Amint már jeleztük, a józsefvárosi 

plébániatemplomban nagypénteken este 8 

órától, nagyszombaton reggel 9 óráig a 

szent sirnál kitett Oltáriszentség előtt a fér- 

fiak i0-es csoportoekban vagy tömegesebb 

jelentkezés esetén többen is felváltva egy- 

egy óráig adorációt kivánnak végezni. Mi- 

vel a megyés püspök ezen tervhez a legna- 

gyobb örömmel járult hozzá, felhivatnak az 

összes katolikus férfi-egyesületek tagjai, 

hogy ezen szentségimádáson teljes számban 

résztvegyenek és ebbeli szándékukat a jó- 

zsefvárosi plébániahivatalnál kitett iven 

irásban jelentsék be. 

-A szombat és az emberi munka ci- 

men tartotta meg előadását Bir ó Dezső 
mérnök a zsidó ifjusági otthonban, a 

Hanoárban. Az előadást nagyszámu kö- 
zönség hallgatta végig és nagy tetszés- 
sel fogadták Biró mérnök érdekes fejte- 

getéseit. 

Kozmetika, 
szépségápolás 

Szakorvos vezetésével! 
Dijtalan prospektus kivánatra. 

I., Piata Libertátii (Jenőherceg-tér) Agrár 

- Anyakönyvi hirek. Meghaltak: Kra- 

tochwill Béla 72 éves, Liszkay Mária 70 

éves, özvegy Reindl Mária, született Kreiter 

91 éves és Risztics Hermin, született Wald 

62 éves korában. 
- Az evangélikus hitközség vasárnap 

tartotta meg évi rendes közgyülését, ame- 

lyet Argay György főesperes imája után 

Schemmel Viktor helyettes egyházi fel- 

ügyelő nyitott meg. A különböző jelentések 
tudomásvétele után a közgyülés köszönetét 

fejezte ki Argay György főesperesnek és if- 

jabb Schemmel Viktor lelkésznek. Az- 

után megejtették a hitközség uj vezetősé- 

gének a megválasztását. A választás ered- 

ménye a következő: egyházi felügyelő 

Wachsmann Alvin dr., helyettesei 

Roth Péter és Steiner Károly, ügyész 
Takács Andor dr., gondnok Guggen- 

berger Lajos, pénztáros Bolgár Sán- 

dor, ellenőr M e d er Kornél, titkárok Ha r- 

kányi Sándor dr, Neumann Béla és 

Heinz József. Ezenkivül a presbitériumba 

megválasztottak harminchat rendes és tiz 

póttagot. 

1934, MARCIUS 

Magybőlti árleszáltit 

N 
riás-bütklint 

1 drb körülbelül 250 gra 
Mától kezdve csak 12 

darabonkémtit 

Még csak néhány napig kapha 

- Józset napja. A katolikus egyház 

nap ünnepelte Szent József ünnepét, 

nek nevéről számos ismert városunkb 

személyiség nyerte el keresztnevét. Név 

ját ülte Waltner József dr. püspök 
daigazgató, Plesz József kanonok, 

ner József dr. teológiai tanár, Fodc 

József hittanár és a papság még több 

tagja is, akiket nagyszámban kerest 
az üdvözlők. Bensőséges üdvözlés foly 

az ipari szindikátusban is, ahol Weke 

József hitelszövetkezeti vezetőt és G a 

József titkárt üdvözölte az iparosság. 

- A Magyar Nőegylet vasárnapi ! 
gyülése a megjelent tagok elégtelen 
ma miatt határozatképtelen volt. A 

közelebbi közgyülést március 26-án, ! 
főn délután öt órakor tartják meg. 

tekintet nélkül a tagok számára, ha 
zatképes lesz. A Magyar Nőegylet 
uton kéri összes tagjait, hogy a h 
délutáni közgyülésen jelenjenek meg 

* Tisztitótüz. A legfrissebb mának 

atmoszférája, egy felfordult, megbolys 

tott világ zaklatott és irányt vesztett emli 

rei: Valaki öl, de nem tudja miért, vala 

meghal és nem tudja miért. Vicki Baum!: 

nagyszerü regénye: a „Tisztitótüz" az 4 

henaeum vászonkötésü sorozatának 24 

kötete, 320 oldal, fehér papir, 60 lei min 
könyvkereskedésben, vagy ahol nincs, 

pagenál: Kolozsvár. Kérje a teljes so 
jegyzékét. 

............ 

szépségápolás 
hajfestés 

tartóshullán 

3. WALTRICH 
fodrásznál 

Fő-utca és Kossuth-tér sarkán, 6-o ! 
villamos végállomásánáll. 

e 

Meghivőóő 
A Timisoara-Temesvár-belvárosi ró 

kat. egyházközség évi rendes közgy 
lését 1934 április hó 9-én délelőtt f 
órakor cartja meg - a plébánia épül 

ben levő - hitközségi helyiségben al 

vetkező tárgysorozattal: 
1. Elnöki megnyitó. 
2. Plébánosi jelentés. 

3. Evi zárszámadások beterjeszté 
4. Ellenőrök jelentése. 
5. Felmentvény megadása. 
6. 1934. évi költségvetés beter. 

tése.: 
7. Esetleges inditványok, melyei 

nökséghez beterjesztendők. 
Fenti közgyülésre az egyhá 

összes tagjait szeretettel meghivju 
Martzy elni 



dor lett a bánsági és erdélyi 

Kolozsvárott a nemzeti pa- 

pb vezetője értekezletet tartott, 
da Sándor volt miniszterel- 

hogy a párt központi vá- 

által neki felajánlott erdélyi és 

tagozati elnöki állást elfogad- 

napokban Mihalache kisé- 

dra utazik, hogy a Pop-Cicio 

ával megüresedett aradi tago- 

állás petöltéséről tárgyaljanak. 

neia szocialisták hadsereget 

Párisi hiradás szerint a jobb- 

de Paris arról ir, hogy a fran- 

ták Eszakfranciaországban kü- 

lista hadsereget képeznek ki. Kü- 

ák azokat, akik értenek a gép- 

1 való bánáshoz. A lap szerint 

ciálista hadseregnek forradalmi 

és azt Páris ellen akarják ve- 

esztett pénzügyi tisztviselő 

talos jelentés alapján megir- 

ey a pénzügyminiszter távirati- 

esztette I1i e s cu Petru adó- 

Alexandru adóvégrehajtókat, 

őrincz Elek pénztárost is, 

tólag kézinyugták alapján vet 

ezket az adófizetőktől. Lő- 

egy ötvenezer és egy kétezer 

át találtak, Ezekre nézve Lő- 

a felvilágositást adta, hogy 

nfelektől kapta a nyugtákat, 

főnökétől, Iliescu Petrutól. A 

iescu őrizte pénztárszekrényében 

t is adta, amint a vizsgálat ér- 

t az összeg holléte iránt. Lő- 

nem is volt módjában ilyen 

at adui vagy kapni magánfelek- 

hiszen ő, mint pénztáros, kizá- 

hivatalban teljesit szolgálatot és 

felekkel nem is érintkezik. Ilyen 

en nyilatkozatot is terjesztett 

es hatóságához és reméli, hogy 

ggesztést rövidesen hatályon ki- 

vezik. 

umny-kávéházban 
Norpel és fedg Peni 
arcos banditák garázdálkodása. A 

ec-megyében levő Ropoia község- 

alarcos bandita behatolt K imme! 

kereskedő házába. A kereskedő 
be- 

uton vidéken tartózkodott és a 

csak a feleségét és a leányát talál- 

dkettőt az ágyhoz kötözték, 
borzal- 

megkinozták őket, aztán kifosztot- 

kást és az üzletet. A banditák na- 

sszeg készpénzt, ékszert és árut ra-
 

majd elmenekültek. 

2 széde tkét . boova esosesee 

savargók egymás közt. Két öreg 

savargó beszélget a nagy tünte- 

tán. 

- Hol alszol ma este? 

-Nem tudom. Itt állok lakás nélkül, 
jtották a köruti padomat. 
a9 segeesesese 

egény leány pénzt keres. A Nobe
l- 

inclair Lewis legujabb könyve: U
na 

épirókisasszonyról, de egyben a 

ől, a csábitó Newyorkról a maga 

illogó életével, ezernyi lehetőségé- 

6 Könyvek" sorozatának első kö- 

27 lei, kötve 57 lei minden könyv- 

ésben, vagy ahol nincs, Lepagenál: 

vagyonának utolsó roncsait. A tanuk 

- A kormány fentartja egyelőre a cen- 

zurát. A szenátus ülésén D. R. Joanites- 

cu volt nemzeti parasztpárti miniszter a 

cenzura ügyében interpellált. Hangsulyoz- 

ta, hogy a cenzura számos esetben megaka- 

dályozza a szabad vélemény nyilvánitását. 
Mavrodisajtóminiszter azt válaszolta, 

a cenzurára a jelen körülmények között 

államérdekből van szükség és annak semmi 

sajtóellenes tendenciája nincsen. A kormány 

egyelőre kénytelen a cenzurát tovább is fen- 

tartani. 

.................... 

Cluj-Kolozsvárott egy elmebeteg em- 
ber borzalmas vérengzést követett el, 

RatiujJános harmincnégy éves vas- 

utas összeveszett a feleségével és kiker- 

gette a lakásból. Az asszony órákon át 

ült az udvaron és többször is megkérte 
férjét, engedje be a lakásba, hogy tizen- 
négy hónapos gyermeküknek gondját vi- 

seljee A férje mindannyiszor brutális 
módon elkergette, mire az asszony a 

rendőrség segitségét kérte. Az asszony 
Tartia Vazul rendőr kiséretében tért 
vissza a házba és a rendőr be is ment a 

lakásba. Ratiu azonban felkészült erre, 

mert hatalmas vasdoronggal várta a 

rendőrt, akit fejbevert. A rendőr elő- 

rántotta revolverét, ezt azonban Ratiu 

Gyermeke szivót akarta kivámni 
Z 

egy hirtelen megőt 

Berlitz Schoo 

ült vasulas 
kicsavarta a kezéből és többször fejbe- 

sujtotta Tartia Vazult, aki eszméletlenül 

esett össze. Amikor magához tért, segit- 

ségért sietett és most már négy rendőr. 

ből álló különitmény ment ki a vasutas 

megfékezésére. Ratiu azonban elbarriká- 

dozta magát és gyermekének holttestét 

mutogatta a rendőröknek. Ratiu a gyer- 

mekét főbelőtte, majd több késszurást is 

ejtett rajta. Amikor a dühöngő embert 

lefogták, kisérteties nevetéssel ezeket ki- 

áltotta: 

- A szivét akartam kivágni, 

nem hagytátok? 

A megőrült vasutast az elmegyógy- 

intézetbe szállitották. 

miért 

egeegesesesssesees 

FRANCIAORSZÁG NEM FOGAD- 

JA EL AZ ANGOL LESZERELÉSI 

JAVASLATOT. Londonban tegnap az 

alsóház külügyminiszteri szobájában 

megjelent Corbin francia nagykövet 

és átnyujtotta Simon külügyminisz- 

ternek Franciaország válaszát az angol 

leszerelési javaslatra. Ugy tudják, hogy 

a jegyzék igen barátságos és nyole gé- 

pelt oldalra terjed. A francia kormány 

hangoztatja, hogy Franciaország nem 

fogadhatja el az angol leszerelési javas- 

latot, amely anélkül, hogy kellően gon- 

doskodna Franciaország biztonságáról, 

ragyobb mérvü lefegyverezésre óhajtja 

rábirni Franciaországot. 

- A szökevény bankár a tengeren 

várja további sorsát. Insul bankár, 

aki Görögországból egy Maj otis 

nevü hajón megszökött, még mindig a 

hajó fedélzetén van, de a görög vizeker 

tul tartózkodik. Ott várja a döntést 

hogy merre veheti utját. Hir szerint 

Romániából és Oroszországból számos 

táviratot kapott, amelyeknek küldői 

vendégszeretetüket ajánlják fel. Insul 

eljuttatta feleségéhez a végrendeletét, 

mert el van rá szánva, hogy öngyilkos- 

ságot követ el, ha mégis amerikai ható- 

ságok kezére jutna. 

- Merénylet egy gázgyárban. Gráci je
- 

lentés szerint a göstingi gázgyár kazán
há- 

zában robbanás történt. A robbanás ol
yan 

erős volt, hogy a három emeletes gyári épü- 

let romba dőlt. Az eddigi vizsgálat meg
álla- 

pitotta, hogy a robbanást dinamit okozta. 

Hogy kik követték el a merényletet, arr
a 

vonatkozólag még eddig nem derült világos- 

ság. Szerencsére a robbanás olyan időben 

történt, amikor a gázgyárban nem tartóz
- 

kodott senki. Az anyagi kár több s
zázezer 

schilling. : 

- A gyakorlattól felfüggesztett ügy- 

véd. Sopronban az ügyvédi kamara fe- 

gyelmi választmánya Fischmann 

Bernát ottani ügyvédet három hónapra 

eltiltotta az ügyvédi gyakorlattól. 

vereztette egy elszegényedett asszony 

vallomásából kiderült az is, hogy az 
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Fischmannt egyik ügyfele jelentette fel, 

mert határozott tilalma ellenére elár- 

ügyvéd az elárverezett négy tinót 

- sSulyosan beteg a holland anya- 

királyné. Hágából jelentik, hogy Em m a 

holland anyakirályné állapota hosszu be- 

tegeskedése után aggasztóra fordult. 

Leánya, Vilma királynő és unokája, Ju- 

lHa trónörökösnő állandóan betegágyánál 

tartózkodnak. 

- A rónáci Haladókör kulturdél- 

utánja. A Dó czy Lajos elnök vezetésé- 

vel a rónáci Haladókör vasárnap 

délután tartotta meg évzáró kulturdél- 

utánját a Szeles-féle vendéglőben. A 

szép és élvezetes müsort MayerJ ózsef 

főtitkár beszéde nyitotta meg. Követ- 

kező szám egy jazz-egyveleg volt, majd 

Mesk ó Sándor novellát olvasott fel a 

közönség élénk tetszése mellett. Kalo- 

tai Gábor Ady-verseket szavalt hatáso- 

san. Kovenc János dalokat énekelt. 

Moliter Duci babatáncot lejtett, 

Bajk Péter hegedült, Koszor József 

énekelt. A szindarab szereplői voltak 

Dóczy Manyi és Etus Springhardt Manci 

és Annus, Meskó Sándor, Tódy István, 

Klein Dezső, Horváth Jolán, Krizsán An- 

drás és Nagy István. A rónáci Haladó- 

kör ezuttal is bizonyságot tett arról, 

hogy a magyar kultura zászlóvivőinek 

sorában áll. A nagyszámu közönség min- 

den egyes szereplőt melegen ünnepelt. 

s Husvéti kiállitás a Magyar Leányegylet 

rendezésében. A Magyar Leányegylet szen- 

zációs husvéti kiállitása március 24-25-é
n 

lesz a Lloyd-klubban. A husvéti bazár- 

kiállitáson rengeteg pirostojás, csirke, 
tar- 

ka nyuszi, játékszer és kézimunka les
z fel- 

halmozva. Ezenkivül a gyermekeknek 
Pi- 

roska és a farkas meséje szinesen kiállitv
a, 

valamint strand, valódi vizben uszó csolna- 

kokkal és még sok más kedves meglepetés.
 

A husvéti bazár tiszta jövedelmét a sze- 

gény gyermekeknek létesitendő nyaralóte- 

lep felállitására forditja a leányegylet. 

Eppen ezért a magyar leányok az anyákhoz 

fordulnak kérésükkel, hogy támogassák lá- 

togatásukkal és vásárlásukkal ezen 
nemes- 

célu akciójukat. Arra is kérik a jószivü kö- 

zönséget, hogy nyaralótelepük létesitéséhez 
sziveskedjenek természetbeni dolgokkal 

hozzájárulni. Fel tudnak használni minden 

törülközőt, lepedőt, kispárna huzatot, ab- 

égyéb felszerelési tárgyakat is a 

március 26 és 27-én az összes idegen
 nyelvekben ui tanfolyamot 

nyit, ugyszintén steno-daktilografiai kur
zust is, melynek végezté 

vel a résztvevők oklevelet kapnak. 

Előkészitő tanfolyamok vizsgák
ra az összes nyelveken 

Beiratkozások naponta 9-21 óra között.
 

- nem romlandó élelmiszert, szappant, 

gyermekek nyaraltatásának 
cél 

ő 

(a kereskedeimi kamara 

épületében) 

Az ujkisodai hitbuzgalmai egyesületek 

vasárnap délután Szent J ózsefnek, az 

ottani romai katclikus plébániatemplom 

védőszentjének tiszteletére nagysza- 

básu ünnepélyt rendeztek. A műsor ke- 

retén belül a Charitas leányegylet 

élőképpel hódolt Szent József emléké- 

nek, az Oltáregyesület részéről Kat- 

rein Vilmosné és Wenzel Jánosné 

szép szavakkal emlékeztek Szent Jó- 

zsefről, a német nőegylet részéről 

Laub Jánosné Szent Józsefről, mint 

példás nevelő apáról beszélt, a Wal- 

purgis leányegyesület pedig szavaló- 

kórust adott elő. Az ünnepség kiemel- 

kedő része volt FErigyér Iván plébá- 

nos beszéde Szent Józsefről, az ácsrol 

és a mai modern munkásról. A közön- 

ség végezetül elénekelte a Te Deumot. 

Z Schubert Ferenc eddig ismeretlen 

kottái és levelei. A bácskai Palánka 

községben meghalt Schubert József 

24 esztendős zenész. Az elhalt muzsikus 

családja rokonságban állott a világhirű 

Schubert Ferenc bécsi zeneszerzővel. 

Schubert József hagyatékában megta- 

lálták Schubert Ferencnek több eredeti! 

kottáját és levelét. A kottákat 1820-ban 

küldte el palánkai rokonaihoz azzal, 

hogy a kottákat adják el és a befolyt 

pénzt juttassák el hozzá,. Azonban Pa- 

lánkán a kottákat nem lehetett eladni és 

azok legnagyobb része megmaradt. A 

hagyatékban talált levelekben Schubert 

életének számos olyan adata szerepel, 

amely eddig ismeretlen volt. 

- Elhunyt német iró. Berlini jelentés 

szerint Meier-Förster Vilmos német 

iró hetvenkét esztendős korában grünne- 

waldi villájában meghalt. Számos munkája 

közül legismertebb a Heidelbergi diákélet 

cimüű szindarab, amelyet a világ valamennyi 

szinpadán játszanak. 

Eilsülyedt egy uszályhajó a Dunán. 

Győrből jelentik, hogy vasárnap délben 

a Duna közepén felborult egy uszály- 

hajó. A szerencsétlenül járt uszályhajón 

őriási értékü dohányszállitmány volt é 

ez a vizbe került. Az uszály zátonvra fu. 

tott, félrebillent, megtelt vizzel és n 

hány perc mulva elsülyedt. A dohán: 

szállitmánynak mintegy a felét sikerült 

mégis a partra vinni. A többit magával 

sodorta a Duna. 

Legujabb könyvek 
gyy 

famés istván: Egy férfi vissza- 
fordul - - - 60 

Karin Miehaaelis: Halálos sze 
relem - - 

Margueritte: A holnap asszonya 
Weifel (eddig legnagyobb 1 

génye) Musa Dag 
negyven napia - 

Schalom Asch: Az Anya - - 

ugyszintén minden m d 
donság megjelenésekor kapha 

CULTUR 
könyvkereskedésb 

- 

I maga zészére vásároltatta meg 
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- Jogerős Zeletzky Brunó öt évi börtön- 

büntetése. A semmitőszék - mint megir- 

tuk - szombaton tárgyalta Zeletzky 

Brunónak, a Skoda-müvek bukaresti igazga- 

tójának ügyét. Emlékezetes, hogy a hadbi- 

róság Zeletzkyt öt évi börtönre itélte, ami 

ellen a védők a semmitőszék előtt illetékes- 

ségi kifogást emeltek. Kérték a katonai bi- 

róság itéletének megsemmisitését és az 

ügynek polgári biróság elé való utalását. A 

semmitőszék késő éjjel hirdette ki döntését, 

amelyben a védők keresetét elutasitotta. Ze- 

letzky Brunó marasztaló itélete ezek után 

most már jogerős. 

- Kulturdélután a Magyar Házban. 

A Magyar Párt ifjusági szakosztálya 

március 25-én, jövő vasárnap délután öt 

órai kezdettel a Magyar Ház nagytermé- 

ben kulturdélutánt rendez, amelyre a 
rendezőbizottság gazdag müsort állitott 

össze. A müsor zenei része müvészi ese- 
ményt jelent, mert városunk legkiválóbb 

müvészei fognak ennek keretében fellép- 

ni. Biztositották ezenkivül a Temesvári 

Magyar Dalárda férfikórusának közre- 

müködését is, amely már magában ga- 

rantálja a sikert. Ezenkivül egy értékes 

előadás, valamint szavalatok fogják a 
közönséget szórakoztatni. A kulturdél- 

után változatos programjával igen érde- 

kesnek igérkezik és ezért nagyszámu kö- 

zöns ége számithatna 

a legnagyobb választékban 
és legolesóbban kaphatók 

Timisoara 1, Piata Sit. Gheorghe 
róm, kat. Püspökpalota 

- Hrisztus : a müvészetben. Szerdán, 

március 21-én délután öt órakor és este 

kilenckor a józsefvárosi Tivoli-mozi- 

ban azonos tárgyu két érdekes előadás 
lesz. Az előadás tárgya: Krisztus a mü- 
vészetben. S chicht Adám dr. teológiai 
tanár és Fodo r József hitszónok tart- 
ják az előadást számos vetitett képpel. 
Az előadás előtt J onescuné prológot 
mond, közben pedig az egyházi énekkar 
Waschek Ferenc karnagy vezénylete 
mellett egyházi énekeket ad elő. Mindkét 
előadást a Kunz-telepi napközi gyermek- 

otthon javára forditják. Jegyek mindkét 
előadásra már most kaphatók a Tivoli- 

moziban, a Missziós nővéreknek Bonnaz- 

utca 10. szám alatti otthonában, vala- 

mint a Déli Hirlap kiadóhivatalában. 

- Rövidesen kiirják az uj községi válasz- 

tásokat. A közigazgatási törvény módositá- 

sáról szóló törvénynovella megjelent a hi- 

vatalos lapban és igy jogerőre emelkedett. 

Valószinü, hogy a törvény alapján az ösz- 

szes választott megyei, városi és községi ta- 

nácsokat feloszlatják, helyükbe ideiglenes 

bizottságokat neveznek ki és néhány napon 

belül az uj közigazgatási választásokat is 

kiirják. A főváros tanácsát tegnap máris 
feloszlatták. 

- Kezdőödő érelmeszesedésnél a természe- 
tes „Ferenc József" keserüviz ugy az alhasi 
pangást, mint a renyhe emésztést megszün- 
teti és a magas vérnyomást leszállitta. A 
gyakorilati orvostudomány vezérei a Ferenc 
lőzsef vizet azért becsülik olyan nagyra, mert 
ez gyorsan és enyhe módon szabályozza a 
szervezetre annyira fontos gyomor. és bél- 
müködést. 

Sport 
CAC kikapotit, oIő győzött, a nemzeti 

bajnokságban pedig a tinizsi vereséget szenvedett, 
a flipensia viszont lehengevelte ellenielét 

A kerületi bajnokság vasárnapi for- 

dulója sem nélkülözte a megilepetést, 
amely ezuttal a TAC veresége volt. A 

TAC lanyhán játszó csapata nem tu- 
dott megbirkózni a lelkesen küzdő Ilsá- 
val és végül is 2:0 (1:0) arányban vere- 

séget szenvedett. A Rapid-Banatul 
bajnoki mérkőzésből a Rapid került ki 
győztesen 2:1 (2:1). Győzelmet aratctt 

Zsombolyán a TMTE is, amely a Her- 

tha együttesét 3:1 (2:1) eredménnyel 

verte. 

Az Electrica vasárnap Resicán ját- 

szott barátságos mérkőzést. Ellenfele az 
RMTE csapata volt, amelytől heves harc 

után 3:2 (3:1) arányban vereséget 
szenvedett. Barátságos mérkőzést ját- 
szott a Politechnica a boksáni Bocsa SC 

ellen és 6:2 arányban nagyszerü győ- 
zelmet aratott. 

A másodosztályu bajnoki mérkőzések 
eredményei a következők: Freidorf- 

Kadima 2:1, Frateia-IOGT 1:0, Ve- 

nus-Dacia 2:1, CER-Vulturi 20, 

Unirea -Törekvés 3:1. 
A nemzeti bajnokságban a számsze- 

rüen legnagyobb győzelmet a Ripen- 
sia aratta, amely 6:0 eredménnyel in- 

tézte el a Mures csapatát. A Kinizsi 

kemény harc után 1:0 arányban vere- 
séget szenvedett a fővárosi Venus 

együttesétől. Biztos győzelmet aratott 
a NAC, amely 4:1-re verte a Cluj-ko- 
lozsvári Romania csapatát. Meglepetés- 

szerüen győzött a Crisana is, amely 

egyik legerősebb ellenfelét az Universi- 
tateat verte 1:0 eredménnyel. Az aradi 

AMTE fárasztó utazás után csak félsi- 

kert aratott Ploestiben, ahol az ottani 

Tricolor ellen 0:0 eredménnyel döntet- 

lent ért el. 

Hatvan birkozó vett részt 
a lugosi Vulturi által 
rendezett birkozóbajnokságon 

Nyugat-Románia birkozóbajnokságát 
ebben az esztendőben a lugosi Vulturi 
birkozószakosztálya rendezte meg, ame- 

lyen különböző városokból összesen 

hatvan birkozó vett részt. A szinházban 
lefolyt versenyeket nagyszámu közön- 
ség nézte végig. Az érdekes küzdelme- 
ket csak a birói tévedések zavarták meg 
néhányszor, de ezekben az esetekben 

Radoslav mérnök, a Vulturi elnöke 

sportszerüen korrigálta ezeket a hibá- 

kat. Az eredmények a következők vol- 
tak: Légsuly: 1. Horváth II. (Lu- 
goj), 2. Tarziu (L.), 3. Di:u (Bu- 
curesti CFR). Pehelysuly: 1. Hor- 

váth I. (L.), 2. Virág (L), 

vács (TAC). Könnyisuly: 
3. Ko- 

1. Dra- 

gomir (L), 2. Vörös (Buc. CFR), 

3. Takács (Temesvár CFR). Közép 

A-suly: 1. Borlovan (L.), 2. Vi- 

rág (Temesvár CFR), 3. Cretu (Te- 
mesvár CFR). Közép B-suly: 1. Lá- 

zár (L.), 2. Cocos (Temesvár CFR), 

3. Finkelstein (L.). Kisnehézsuly: 
1. Svizzenbeck (UDR), 2. Balo 

(L), 3. Onaka (Temesvár CFR 

Nagynehézsuly: 1. Stepan (L.), 2. 
Susaba (Temesvár CFR), 3 Ste. 

ner (L.). A birkozók közül kiemelke- 

dett Borlovan Fülöp többszörös 

román bajnok, aki ez alkalommal is 
könnyedén győzött. Feltünt még a fő- 
városi Dinu, aki nagyszerüen dolgo- 

zott és egy csapásra megnyerte a kö- 
zönség tetszését. Erdekes volt a negy- 
venkét éves Takács bácsi szereplése, 

aki meglepő ruganyossággal dolgozott, 

csupán komolyabb tréning hiányzik 

ahhoz, hogy a fiatalokkal sikerrel küzd- 
jön. Kitünően szerepelt Horváth II. 
(Lugoj) és általános volt a vélemény, 
hogy hozzá hasonló Romániában nincs. 
Nagy küzedelem folyt Cocos-Lázár és 

Finkelstein között. Cocos azonban sze- 

rencsétlenül küzdött, mert Lázár fana- 
tikus győzni akarással tussolta, de Fin- 

kelstein ellen biztosan győzött. Gyönyö- 

rüen birkózott és győzött Svizzenbeck 
resicai birkozó is. A bajnoki verseny a 
lugosiak fölénye jegyében folyt le, 

amelyet szorgalmas felkészültségüknek 
köszönhettek. Ezért Steiner tréner- 
nek jár elismerés, aki fáradhatatlan 
munkával fejleszti a lugosi birkozók 
tudását. A rendezésért Radoslav mér- 

nököt, a Vulturi érdemes elnökét, illeti 
dicséret, akinek munkásságát különben 
az uralkodó is elismerte és ezért tavaly 
kitüntetésben is részesitette. 

Finkelstein Ernő. 

Vidéki és külföldi 
eredmények 

A vidéki eredmények közül kitünik a 
lugosi Vulturi nagy győzelme, ame- 
lyet 16:0 (7:0) arányban a buziási 
Meserias csapab ellen ért el. Szép 
győzelmet aratott a resicai UDR 
zsombolyai ZsSE ellen, amely barátsá- 

- Szerelmi dráma az utcán. Lebovici 
Lucia fővárosi ügyvédnőnek hosszabb időn 

keresztül udvarolt Breceanu Emánuel 
ügyvéd. Az ügyvéd azonban az utóbbi idő- 

ben elhidegült szerelmesétől és érdeklődé- 

sével más nő felé fordult. Vasárnap délután 

a telefontársaság palotája előtt Lebovici 
Lucia találkozott Breceanuval és rövid szó- 
váltás után revolverével kétszer rálött a 
menekülő ügyvédre, akit azonban egyik 

geolyó sem talált. Lebovici Luciát letartóz- 
tatták. 

K 

Arjegyzék i ingyen és bérmentvel 
Nagy készletek! 

. 

Prompt szállítás! 

gos küzdelemben 4:0 arányu vereséget 
szenvedett. Nagy érdeklődés előzte meg 
azt a válogatott mérkőzést, amelyet 
Szófiában a jugoszláv és bolgár csapa- 
tok játszottak le. A mérkőzésen a bol- 
gár csapat erős ellentállást fejtett ki és 
a jugoszlávok nehéz küzdelem után 
csak 2:1 eredménnyel tudtak győzni. 

Dácia'-sodronyfonat 
(alétező legpraktikusabbkeritésfajta) 

Tüskéssodrony különféle erősségek- 
ben. Vaskapu. altó és diszkeritések 
rendkivül előnys árban beszerez- 

Hozsák M. és Hal. T. 
cégnél. sodrony- és lakatosgyár 

Timisoara iL, Str. Santului (Alsóárok- 
utca) 10 és iV., Bulev. Berthelot (Kos- 

suth Lajos-utea) 31. Bejárat Str. I 
Vácárescu (Bem-utca). Telefon 3-8s. 

Érdekfeszitő beszélő és ér 
tilm, egy táncosnő karri 

A főszerepekben: 

Eissalandi, WarnerDa 
Rendezte: HENRY KIN 

a müsor keretében fellé 
ismert bukaresti 

Majestic-Revu 

Az előadások kezdete: 5, 
és fél 10 órakor. A fél 8 
előadáson rendes helyái 

A magyar bajnokság eredmé 

következők: Ujpest -Phöbus 3 
rencváros-III. ker. FC 4:0, 

Nemzeti 1:1, Hungária Atti 

Somogy-Kispest 2:0, Budai- 
FC3:1. 

Bécsben csupán két bajnokit h 
tottak le és ezek közül is me 
keltett a listavezető Admira ve 
Az eredmények a következők: 

- Az Erzsébetvárosi Polgári 

sárnap tartotta meg a Novot 

teremben évi közgyülését. Basc 

József elnök megnyitó szavai után 
WollschützJózsef a titkári, 

Péter pedig a pénztári jelentést ( 

föl, amelyet F ehér József ellen 

lentése után elfogadtak. Pit s 

zsef, Simon László és mások f 
lása után Heim Miklós rámut 
polgárság összetartásának szüksé 

gére és arra, hogy a polgárság ne i 

jen egymás között nemzetiségi és 

zeti különbséget, mert csak ugy 
város polgárságának megint oly 

lya, mint régen volt. Idősebb 

scmütz Józsetf társelnök hasonl 

mü felszólalása után a közgyülés 
ért. Este nyolc órakor az Erzsébel 
Polgári Kör tagjai a Novotny-fél e 
teremben kedélyes összejövetelt 
tak a kör hetven Józsefének tis e 
A Józsefeket Ob er t s zoltán 

énekelt. 

A teljesen ujjá átalakitott 

esténtkint Kozák P 
erdelyi primás kitünő zenekara mi 

Elsőrendü éteiek és italok 
kiszolgálása, olcsó polgári a 
Minden este ténc resselis 

Kedd, március 20.: 

Appoló-mozi: Csak egyszer szere 

Capitol-mozi: Szerettelek. 



szinház tegnap kellemetlen 
A szintársulatnak há- 

Somlay Julia és Tu- 
ét Ezeknek romániai 

artózkodási engedélye már 
a hatóság nem hosszabbi- 

Ismételt figyelmeztetés után 

en három tagjának tegnap 

ellett hagyni az ország terü- 

az volt a következménye, 

k Duna cimü operettnek teg- 

eti 9 óz 

tell Melyának 

I 

árom nap választ el Szigeti 

világ egyik legnagyobb hege- 

ének itteni hangversenyétől, a 

ő közönség azonban máris 

szétkapkodta a jegyeket. 

kosan figyelmeztetjük mind- 

ciknek a pénztár szivességből 

előjegyzett, hogy azokat ma, 

te hat óráig vegyék át, mert 

nagy keresletre való tekintet- 

Már csak néhány jegy kap- 

-u
il
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az ifjuságnak! Paul Vulpius jegy- 

szerző, Lakatos és Fodor László 

zik mint forditók ezt a világra- 

abot, amelyet pénteken este mutat 

yar szinház müűvészegyüttese. He- 

Magda, Dálnoky Dudus, Felhő Er- 
Anyi Imre, Jávos Alfréd, ifj. Szend- 

y, Kozma Hugó, Kun Dezső, Sza- 
z 

mulassza el megtekinteni 

vón 
-- 

Habshurg-aralkodó iramédiáia 
67. folytatás. 

badölt t 

aszolt: 

al nyertem, nem adom fel. 

Most 

tácsutat Lázom etsőrendű tagja 
ten vott az országot elhagyni 

sei hangversenye 
a hót nagy eseménye 

nap estére tervezett előadását a szinház 

nem tudta megtartani és a közönséget 

hirtelen összeállitott kabaréval akarta 

kárpótolni. Meg kell állapitani azt, hogy 

a három külföldi müvész, aki kénytelen 

volt sikereinek szinhelyét elhagyni, há- 

rom főerőssége volt a szintársulatnak. 

Nélkülük a szintársulat további mükö- 

dése szinte problematikussá válik. Ma 

este a szinház olcsó helyárakkal a 

Sárga liliom cimü operettet játsza el és 

pedig részben szerepváltozással. 

ható. Szigeti csütörtökön, Nikita de 

Magaloff kisérete mellett Corelli, 

Beethoven, Bach, Ernst Bloch, Fran- 

coeur-Kreisler, Ravel, Szimanowszky 

és Hubay szerzeményeit játsza. Kérjük 

az érdeklődőket, hogy a fenti közlemé- 

nyeket ne tekintsék egyszerü reklám- 

frázisoknak, mert, amint könnyen meg
- 

győződhetnek, a valóságban is csak egy 

néhány darab jegy kapható Szigeti csü- 

törtöki hangversenyére. 

bó Gyula, Lenkey és Odry játszák a fősze
- 

repeket. 
; 

A magyar szinbáz műsora: 

Kedden este fél 9 órakor:: Sárga liliom
. 

olcsó helyárakkal. 

Szerdán este fél 9 órakor: Sárga liliom. 

itjuságnak. Premier. Rendes he
lyárakkal. 

Szombaton este fél 9 órakor:
 Helyet az 

ifjuságnak. 

...............
........ 

A nyersanyag 

kapcsolatban Madgearu ve
zetésével kü- 

1 ODAL 
.... 

pénteken este fél 9 órakor: Helyet az 
ságnak. 

ságnak. 

se..osossoseoozo
sooose0e0 

Vasárnap d. e. 11 órakor: Helyet az
 ifju- 

Vasárnap este 9 órakor: Helyet a
z ifju- 

elé nem gör 

A kormány uj behozatali és kivi- 

teli rendszert készit elő. Ennek az 

uj rezsimnek az elkészitése azon- 

ban hosszabb időt vesz igénybe és 

ezért ugy döntöttek, hogy április 

elseje és julius elseje között ugy- 

nevezett átmeneti rendszert léptet- 

nek életbe. Az uj rezsim tökélete- 

sen meg fogja oldani a behozatal és 

kivitel, a kontingentálás és a kom- 

penzáció kérdését. Valószinüleg ki- 

viteli bonokat adnak ki, a vámtéte- 

lek tervbe vett csökkentésével kap-
 

csolatban. Az az elv szegeződött le
, 

hogy mindazon gyártmányokra vo- 

A konverziós javaslatot elfogad
ta a tör- 

vényelőkészitő bizottság. A konverziót t
öbb 

formai módositás után a törvényelők
észitő 

bizottság megerősitette. A nemzeti pa
raszt- 

párt az uj konverziós törvényjavaslattal 

lön bizottságot küldött ki. A ne
mzeti pa- 

rasztpárt ragaszkodik ugyan V
aida kon- 

verziójához, de tekintettel arra,
 hogy ez a 

javaslat radikális megoldásoka
t tartalmaz, 

nem lesz heves ellenzője. 

pénteken lesz a budapesti mezőgazd
asági 

kiállitás magnyitása. Március 22-én nyilnak 

meg a budapesti mezőgazdasági kiállitás 

kapui a látogatók előtt és másna
p, március 

28-án, pénteken délelőtt nyitja meg 

Hortny Miklós kormányzó a magyar 

kormány több tagjának, a diplomáciai, tár-
 

sadalmi és gazdasági testületek
 nagyszámu 

képviselőinek jelenlétében a kiállitá
st. Az 

h tovább beszélt. Rámutatott 

gy ebből milyen nagy baj szár- 

az országra. Károly csak 

mondani soha nem fogok. De, ha 

érdekeit emlegetik előttem, 

em is szentek. Kész vagyok fél- 

, kész vagyok várni, amig az al- 

elérkezik, amig a nemzet hiv, 

n azt a jogomat, amelyet a koro- 

y Gyula gróf, Rakovszky Ist- 

ratz Gusztáv a kormány megbi- 

rábeszélésére szintén felkeres- 
már ők is elolvasták 

k jegyzékét, ame- 

getőznek arra 

ől 1lájából, a folyosón tal 

s csak óriási szeren 

ozhat a magyar nemzetne. 

Olcsó helyárakkal. 
Ei 

e hó 24-25-én 

Elhatározták hát, hogy most már ők
 

is tanácsolják a királynak a lemondás
t. 

Anmióta Tihanyba hozták őket, miost 

hagyták el első izben celláikat. Lehajtott 

fejjel, némán haladtak el a folyosó
n álló 

katonai őrök mellett. 

Egyenkint és együttesen is próbáltá
k 

a királyt rábeszélni a lemondási ok
mány 

aláirására. 

De a király rendületlenül állhatatos 

maradt. 

Az aláirást megtagadta. 

Nem mondhatok le, - szólt mél
tó- 

sággal a király - sem ma, sem pedig 

holnap. Ha lemondanék, megszegném 

azt a kötelességemet, amelyre fe
lesküd- 

tem, vétenék lelkiismeretem ellen
, véte- 

ék a törvény ellen. 

Andrássy, Gratz és Rako dol- 

láját. 

noch biboros hercegpfimás ie
 

Mikor Csernoch kilépett a
 

apátjával, akinek igen nehéz volt a
 szive 

Az egyház két 

szolgája belépett a csendes templo
mba 

amelyben ott terjengett a tömjén ila
ta 

gjjaikat belemártották 

a MAGYAR LE 

gukvégezetlen hagyták el a kiraly cel 

Eredménytelenül távozott onnan 
Cser- 

a király cel- 
álkozott a kolostor 

magasrangu, szerény 

a szentelt vizbe, 

ünnepélyes megn itásnak emlitésreméltó 

ANYTAGOZAT 
a 

térdeiket. 

Csernoch János csendesen, szinte sut- 

togó hangon mondta: 
- A király olyan szilárd, akár a szik- 

la. Azonban már régebben ilyen szilárd- 

nak kellett volna lennie, akkor nem ju- 

tottunk volna ennyire. Kijelentette, hogy 

hurcolják fogságba, de nem mond le. És 

én megfogadtam neki, hogy amig ő élet
- 

ben van, senki mást nem koronázok meg 

Magyarország királyává. 

Az apát nem válaszolt mindjárt. So- 

káig hallgatott, majd megszólalt: 

Amikor tegnap este a szobámból a 

kórusra mentem, hogy elvégezzem esti 

ájtatosságomat, ott elől az oltár előtt 

láttam a királyt. Térdelt és alázatosan 

imádkozott. Az ajtó előtt ott állott a 

fegyveres őr, de amikor engem észre- 

ben a nehéz helyzetben 

örökmécses, 
felé t 
cső v 

Az oltár előtt égett az 

azdaság 
behozatala 
ditenek akadályt és 

meg 

könnyitik a gépek impor
tját is 

evelt meglepetésekben bővelkedő 
g" 

1tül piros derengést terjesztett. 

inkább eltüri, hogy akár a világ végére
 

sszahuzódott, mert valószinülez 

a mértél a királyunkra 

arország hercegprimása az oltár 
intett, amelyhez meredek kőlép- 

natkozólag, amelyeket 
a belföld! 

ipar is előállit, a behozatalt meg- 

szigoritják, viszont a nyersanyag 

behozatala elé neni gördi
tenek aka- 

dályt és az 19338. évi nyersanyag 

behozatali kvótát husz száza
lékkal 

emelik. Megkönnyitik a gépek és 

berendezések behozatalát is. 
Ezen- 

Kivül külön kompenzációs rend- 

szert léptetnek életbe Németor- 

szággal. A gyakorlat ugyan
is azt 

igazolja, hogy amig Románia Né- 

metországból sok árut hozott be, 

addig a kivitel nem állott ezzel a 

behozatallal arányban 

eseménye lesz az, hogy a megnyitá
s pillana- 

tában ezer postagalamb fog
 az ünnepély 

szinhelyéről felrepülni, hogy jelképesen 

sSzétvigye a magyar mezőgazdaság nagy évi 

eseményének hirét a világba
n. A kiállitás 

március 26-ig lesz nyitva és szám
talan lát- 

nivalója mellett bizonyára na
gy érdeklődést 

fognak kelteni a lovasmutat
ványok és fo- 

gatversenyek, ezenkivül a rendőrkutyabe- 

mutató. 

Tart az üzlettelenség. A bánsági g
abona- 

piacon az üzlettelenség még egyre
 tart és 

az irányzat továbbra is lanyha. A piaci 

árak a következők: 76 kilós temesi buza 

310-315 lei, 77-78 kilós torontáli buza 

325 lei, ótengeri 200 lei, ujtengeri 140 lei, 

örlőképes tengeri 145 lei, zab 200 lei, ár
pa 

170 lei, tökmag 720-725 lei, napraforgó- 

mag 300 lei, 30/70-es kismalm
i liszt 530- 

560 lei, takarmányliszt 180 lei, korpa 160 

lei százkilónkint. 

- Szerencse a királyra, - sóhajtotta 

a hercegprimás - hogy olyan jámbor és 

vallásos. Szerencséje ez neki, mert más- 

különben kétségbe kellene esnie:. 

rTeljesen beletörődött már a fog- 

ságba, - jegyezte meg az apát - mi- 

előtt egyetlen lépést is tenne, előbb min- 

dig érdeklődik, vajjon megteheti-e. EÉs 

egy pillanatra sem lehet egyedül a 

rálynéval. Egyetlen szót sem válthatnak 

egymással anélkül, hogy azt alaki 

haligatná végig. Azt hiszem, 

tonai őrök még n es 

nyira, mint az a detel aki egyre 

lábatlankodik és ólálkodik, no, 

három idegen ezredes. 

Csernoch biboros az oltá 

tett. Az oltárképen ott vo 

feszitett Megváltó képe. A h cegprim: 

felsóhajtottt 
Isetenem, Istenem! De nehéz 

het. Tulságosan gy 



Kenn, március 20: Bucuresti. 2.20: Köny- 

nyü lemezek. 6: Jonescu-zenekar. 8.20: Le- 

mezek. 9: Rádiózenekar. 10: Mendelssohn: 
D-moll zongora és zenekari verseny. Buda- 

pest. 7.45: Torna. 10.45: Hirek. 11.1: Mese- 

mondó Gül Baba, török mesék és versek. 

Felolvasás. 1: Déli harangszó, majd szimfo- 

nikus zenekar. 1.30: Hirek. 2.30: Endre Béla 

szólókvartettje. 3.40: Hirek. 5: B. Czeke 

Vilma mesél. 5.45: Időjárás, hirek. 6: Az 

amerikai leány. Oláh Lilián dr. előadása. 

Apvókivdetések 

[ikalmazás 
Gyermektelen házaspár 

keres szépen mosni és vasalni tudó be- 
járónőt azonnalra 300 leiért. Cim a ki- 
adóban. (804) 

Román nyelvet 
(gramatikát, beszédgyakorlatokat, leve- 
lezést) kipróbalt kitünő módszer szerint 
tanit egyenként vagy kisebb csoportban, 
külön kezdőknek és haladóknak, havi 
100 leiért. Nic. Magdu, forditó és gyors- 
irás tanár, Timisoara I, Piat- Sft. 
Gheorghe-Szentgyörgy-tér 2. A tanfo- 
lyam jövő héten kezdődik. (222) 

Megbizható szobaleány 
15 vagy 1-re felvétetik. IV., Miron Cos. 
tin-Horváth Boldizsár-u. 5, I. em. (1030) 

/ Agilis hölgyek 

és urak szép mellékkeresethez jutnak. 
II,, Str. Brancoveanu (Helvét-utca) 21, 
délután 5-6 óra között. (789) 

sfúlást keves 

Intelligens, 21 éves 
négy középiskolát végzett leány, beszéli 
a agyar, német és román nyelvet, ki- 
sebb gyermek melle int nevelőnőnek 
ajánlkozik, kizárólag uri családhoz Te- 
mesváron. Ajánlatokat „Lelkiismeretes" 
jeligére a kiadóba kérek. (106) 

Kézimunkát 
horgolást, azs ozást, slingelést, mono- 
gram-himzést olcsón vállalok. Cim a ki- 
adóban. (689) 

Intelligens 

uriasszony házvezetőnői (irodai mun- 
kára is alkalmas) idősebb, intelligens 
uriemberhez állást keres. Vidékre szive- 
sen megy. Cimeket „Otthont keresek" 

jeligére a kiadóba kérek. (1050) 

: Eladó! 
Elsőrendü zongora, elegáns fél háló, 
modern tölgyfa-ebédlő, ottománok, 
ebédlőcsillár, antik butorok, XIV. Lajos 
korabeli szalón, perzsaszőnyegek nagy 
választékban, legolcsóbb áron. Schmidt, 
IV., Bonnaz-utca 12. (784) 

6.40: Herz Lili zongorázik. 7.05: Előadás 
Kossuthról 7.30: Szabadságharc korabeli 
dalok, cigánymuzsikával. 8.30: A fiu nem 
üthet vissza:. Dramolett égy felvonásban. 

9.10: Hirek. 9.30: Hanglemezek. 10.40: Idő- 
járásjelentés. 10.45: Régi magyar zenemü- 
vek. 12: Szalonzenekar. Bécs. 2.10: Leme- 
zek. 6.10: Weingartner dalok, női szoprán 
előadásában. 6.25: Jergel Vilmos zeneszer- 
ző müvei mezoszoprán énekes, hegedü és 
orgonamüvész, valamint a bécsi kamara 
előadásában. 8.15: Tarka-est. 11.15: Tánc- 
lemezek. Belgrád. 12: Rádiózenekar. 1.05: 
Lemezek. 2.10: Operaénekes dalai. 5: Le- 

Könnyen eladható 
elsőrangu Sportcikk-eladására agilis he- 
lyi ágensek és vidéki utazók kerestetnek. 
Ajánlatot „Nagy haszonnal szezoncikk" 
jeligére kérünk. (624) 

374-414 m Axminster ebédlő-szönyeg 
és 3 lószőr ágybetét, keveset használt, 
eladó. Felvilágositást 5-6 óra között 
Izrael szállitónál, II, Piata Coronini 
19/21. (806) 

Az itteni Hajduk sportegylet a mult 
vonatot indit Jugoszláviába, Kikindán át 

Utiköltség: Közös utlevél, vizam és 

vissza Lei 300, Suboticáig és 

azonossági igázolvány. 

utca) 1, 

ee aton 

legkésőbb március 

AHajduk sporegyiei fiieres vonata 
Jugoszláviába 

Indulás Temesvárról szombaton március 31-én, visszaérkezés április 3-án reggel. 

Szükséges okmányok: Allampolgársági bizonyitvány, katonai okmány és személy- 

Jelentkezés: a Hajduk s. e. irodájában, Timisoara I, Str. Ungureanu (Városház- 
28-ig bezárólag. 

mezek. 9: Szimfonikus hangverseny, Popov 

Liza operaénekesnővel. 12.15: Tánclemezek. 

Berlin. 12.30: Déli zene. 3.35: Német nép- 

dallemezek. 5: Szórakoztató zene. 9.50: Rá- 

diózenekar Schmitz hegedümüvésznővel. 

12: Népzene. München. 1: Vegyes lemezek. 

2.35: Szórakoztató zene. 5: Délutáni zene. 

9.10: Szinmüelőadás. 10.30: Keresztül a 

pusztán két zongorán. 12: A nürnbergi 

frankzenekar. Róma. 1.30: Lemezek. 6.10: 

Könnyü zene. 11: Zene. Lipcse. 1: Déli ze- 

ne. 2.30: Opera lemezek. 5: Vidám hangver- 

seny. 6.40: Skót és walesi népdalok. 7.20.: 

Hegedüjáték. 10.40: Filmzene lemezeken. 

fakás 
Belváros központjában 

az Eugen de Savoya-Jenőherceg- és Lo- 
novici-utca sarkán 4. sz. alatt 2 üzlet- 
helyiség, melyekben 10 évig borbély- és 
szabó-mühely volt, május 1-ére kiadó 

Dr. Braun, IV., Mircea voda-Missits-u. 9. 

(795) 

évből ismeretes jól rendezett filléres sport- 
Szuboticáig. 

vasuti jegy Temesvártól-Kikindáig és 

vissza Lei 400. 

ápr. 

udapestre apr. 
elerádba ápr. 

polgársági bizonyitvány 
sági (piros) igazolvány 

jegyző által hitelesitve). 

április 1. déli 12 óra, 
16. esie óra. 

Kollektiv utievéllel, vizummai és vasuti jeggyel: 
Bécsbe 2190 lei, Budapestre 1100 lei, Belgrádba 550 lei 

eEgyéni utlevéllel, vizummal és vasuti jeggyel: 
Bécsbe 1870 lei, Budapestre 775 lei, Belgrádba 450 lei 

Kollektiv utlevélhez szükséges okmányok 
Bécsbe és Budapestre utazóknál: 1.) állam- 

férliak katonai bizonyitvány. 4.) 3 drb fénykép. 5.) férjes 
nők házasságlevél másolata. 6.) kiskoruak szülői bele- 
egyezés (városokban közjegyző, községekben községi 

csak állampolgársági bizonyitvány és személyazonos- 
sági (piros) igazolvány szükséges. 

Jelentkezési határidő a bécsi és budapesti utazásra 

Jelentkezési helyek: 
Timisoara-Temesvárott: Déli Hirlap kiadóhivatala 

Központi Bank 

lugoj-Lugos: „Europa", menetjegyiroda 

Jimbolia-Zsombolya: Barbier János, könyvkereskedés 
sannicolaul-Mare-Nagyszentmiklós: Friss Jenő hirlapiroda 
Oravita-Oravica: Weisz Felix. könyvkereskedés 

Nyomatott a „"iemesvarer Zeltung korrergögepen 

6-án, visszaérkezik ápr. 12 én 

6-án, , ápr. 12-én 

20-án, ápr. 24 én 

másolata. 2.) személyazonos- 
eredetiben. 3.) 20-50 éves 

Belgrádba utazóknak 

a belgrádi utazásra Aprilis 

1934, 

12: Zenei csevegés, han 

1.35: Zenekar. 5: Délutáni z 

mezek, 8.20: Hawai gitárket 

nósnégyes. 11.30: Lemezek. St 

Könnyü zene. 8.30: Szórakc 

10.20: Szinmüelőadás Tbert 

Stockholm. 6.45: Lemezek. 9: 
11: Beethoven szonáták. Varsó 
zene lemezeken. 4.40: Jazz-zene 5. 

nyü zene. 7.35: Lemezek. 1 

Zágráb. Este 9.15: Front Jaro 
dül. 9.45: Női ének. 10.45: L 

Táneczene. 

2 szobá 
garcon lakás, mely irodának is 
május 1-re kiadó. Bővebbet 

dr. Kun Ferenc, Bulev. Reg. Fi 
Lloydsor 3. 

Modern 
2 szobás garcon-lakás május 
Papneveldei bérpalotában, I, S 
vici 12. (Szentgyörgy-tér sarok 

Két onts 
lakás, irodának is alkalmas, ' 
de Savoya-Jenőherceg-utca 8. 
április 1-ére kiadó. Bővebbe 
János dr. ügyvédi irodában, I 
gen de Savoya 8. 

Kiadó 
Str. Eminescu-Zápolya-utca 4 

április elsejére egy 2 szobás i 
ség, május elsejére pedig egy 
lakás. Érdeklődni dr. Kun Fere 
védnél, Bulv. Reg. Ferdinand 3. 

Kiadó 
Belváros közelében 3 szobás lal 
leg gazdasági udvarral és be 
pincével együtt. Cim a kiadóhi 

333 szobás 
lakás fürdőszobával május 1. 

IV., Str. Gh. Baritiu 24. 

12 500.- lei, 1/, 1000, - lei. Kai 
közismert szerencsés számokkal 
kező March-trafikban. Eddig töb 
egy millió leit fizettem ki 1 

nyerőimnek, diszkreció mellett! 
tehát venni a March-trafikb 

soara IV., Küttl-tér 1. sz. alatt. 
pénz előzetes beküldése plusz 17le 

lott levél dija ellenében eszközlök. 

Herzl-vizumos 

március 21-én Budapestre uta 
vállal megbizatásokat Budapes 
utca 28. Telefon 16-04. 

Ha jóminőségü 

BüröRT 
akar, ugy vegye azt 

SIEBOL 
. Távirda-utca 19. 


